

洛阳·热线

抄近道崴了脚
老人坐在盆里被抬下山

绘图 雅琦

□记者 王博东 实习生 周韦月

7日11时,偃师市李先生一家人到万安山游玩,随行的有60多岁的母亲和两名不满10岁的孩子。当天,一家人登山观景,其乐融融。

16时许,一家人准备走原路返回,但走到半山腰时,筋疲力尽的他们遇到当地一名村民。他们从村民口中得知,要想快速下山,可以抄近道。

走原路下山需要半个小时,抄近道会省不少时间。一家人商量后决定从村民指引的近道下山。

不过,意外发生了,因为不熟悉路况,大家抄近道后发现这是条坑坑洼洼的土路,十分难行。其间,一不留神,李先生的母亲崴住脚了!

李先生的姐姐说,大家想背母亲下山,但母亲重70多公斤,这个方法根本行不通。山上不通车,也没有合适的交通工具。

眼看天色渐渐暗下来,一

家人着急了。无奈,李先生跑到附近村子向村民借来一个洗衣用的大铁盆,让母亲坐进盆里,大家抬着盆子小心翼翼地下山。直到晚上8点多,大家才从山上下来。

“唉,不该盲目听别人的话,母亲的脚也崴住了!本来半个小时的路,结果走了4个小时,真是得不偿失!”下山后,李先生一家人感慨道。

洛阳晚报记者咨询了我市的多名职业驴友,他们提醒:市民在户外运动时,如果对景区不够了解,就不要私自抄近道或者盲目进入人迹较少的地区。很多区域景色虽好,但还属于未开发的景区,一般人进去很容易出现迷路等情况,一旦通讯中断,就可能发生意外。为了自身的安全,市民出行时不要轻易改变规划好的路线,更不要私自抄近道或者进入陌生区域,防止在野外发生意外后无法求助。

洛谭点点评:生活中不少麻烦都是“省”出来的。

捡到手机 藏煤堆里



□见习记者 魏巍

8日中午,市民董先生到一家牛肉汤馆喝牛肉汤时,不慎将黑色手机遗忘在了汤馆的桌子上。等他回去寻找时,发现手机竟被人藏在了汤馆的煤堆里……

当日11时许,董先生和一个朋友来到洛龙通济街与关林路交叉口一个牛肉汤馆喝汤,不慎把黑色手机落在了汤馆里。

董先生离开汤馆没多久,就想起手机忘拿了,他马上折回汤馆,发现手机不见了。董先生询问汤馆服务员,但没人

回应,他借汤馆老板的手机拨打自己的手机号码。

还好手机并没有关机,熟悉的手机铃响起,这铃声正是董先生的手机发出的!

根据铃声提示,董先生在汤馆放置煤球的煤堆里找到了手机。手机只是外壳上沾了些煤灰,并未损坏。

董先生说,手机是三个月前买的,花了2500多元钱。一时气不过,他选择报警。

洛龙派出所民警赶到现场后,因暂时找不到藏手机的人,只好将董先生劝离。

洛谭点点评:私藏别人的物品,心比煤黑。

您好,110

NIN HAO 值班记者 杨玉梅

卡车撒落铁屑
扎了18辆轿车

□见习记者 刘晓宇

7日16时许,司机邵师傅开着拉满铁屑的卡车走在汉宫路上,他的朋友开着一辆轿车紧跟在他后面。

刚过汉宫路衡山路路口,后面的朋友就追上前来对邵师傅喊:“绑铁屑的绳子掉了,铁屑掉了一路,快停车。”

邵师傅一看后视镜,路面上已经覆上了黑压压的铁屑,他赶紧把卡车靠路边停好,下车去扫铁屑。

可是,铁屑撒落在路上的距离足足有500米,邵师傅还没扫一半儿,就有十几辆车的轮胎被铁屑扎了,距邵师傅最近的两辆轿车各有一个轮胎被扎透,当场趴窝,后面车辆的轮胎虽然没有被扎透,但是轮胎上也多多少少扎进了一些铁屑,十几个司机纷纷下车找邵师傅理论。

不久,金谷派出所的民警赶到现场,联系环卫工人清理路面上的铁屑。与此同时,金谷交巡大队的交警也赶到现场指挥交通,防止更多的车辆被扎。交警告诉洛阳晚报记者,由于路过的车辆非常多,他们在现场指挥时仍有车辆轮胎被扎。

现场清点的结果让邵师傅吓了一跳:共有18辆轿车被扎,赔偿账单让邵师傅心疼不已——18辆轿车共需赔付约3500元。

洛谭点点评:出发前是否想到防备铁屑撒落?

真危险 井盖破损无提醒
卡住一辆电动车

□记者 王博东 实习生 周韦月

“这窨井盖豁着大口子,旁边也没有提醒,摔住人咋办?”7日,市民万先生向本报热线66778866反映,九都路慢车道上的窨井盖破损,加之沿线路灯夜间不亮,道路上应该多一些提醒设施。

7日23时许,市民万先生骑车沿九都路慢车道自东向西行驶回家,行至九都路与丽新路交叉口西时,发现路面有个黑乎乎的圆洞。他下车查看,发现窨井盖已经不见了,井口旁边散落了一些井盖的碎片。井盖旁边并没有提醒设施。

“最近九都路改造,道路沿线的路灯都不亮,只能借着路边商户的灯光行驶,这个窨井盖破损却没有提醒设施,路人稍不留神就可能被磕着碰着。”万先生急忙拨打了110报警。

不过,当万先生返回路口找民警求助时,一名市民骑着电动车被“坑”住了,电动车车头向下卡在窨井口,所幸骑车的市民反应快速跳下车,才没有受伤。

随后赶到的民警帮助该市民将电动车抬出,但电动车车头外壳多处碎裂,该市民只好推车回家。“路灯不亮,井盖有破损,太危险了!”万先生说。

随后,民警在井口设立了提醒设施。8日上午,洛阳晚报记者赶到事发现场,发现万先生所说的井口已被换上新井盖。

洛谭点点评:九都路正在修路,慢车道难堪重负,沿线窨井盖尤其要加强巡查。

传销“小弟”堵“大哥”要分红
争吵声引来民警

□记者 申利超 通讯员 刘红玲

这年头“大哥”也不好当。这不,因为没法给“小弟”分红,俩在逃的传销团伙“大哥”被“小弟”们堵在宾馆。吵闹声惊动警方,他们被我市警方一锅端了。

9月24日15时许,解放路一宾馆的房间里,十几个人在激烈争吵。车站派出所接到群众报警后,立即派民警赶往现场查看。

警方在现场调查发现,这是传销团伙的十几名“小弟”围着两个“大哥”要分红。这两个“大哥”可不一般,他们是湖北鄂州警方通缉的网上逃犯!

原来,2011年,鄂州出现一个传销团伙,这个团伙注册成立了一个生物科技分公司,设立三级会员制度,开设“对碰奖”“向上拿”“保本分红”等奖金制度,以“金字塔”结构向下发展会员,收取会员1.3万元入会费,许诺高额分红,涉案会员超过9200人。被围住的这两个人主要负责在河南省发展会员,被抓获前,他们共发展会员2000余人。

今年8月,该传销团伙被鄂州警方打掉,这俩河南负责人却逃跑了,被鄂州警方网上通缉。由于资金链断裂,俩“大哥”无法按时给团伙成员发放分红,才被十几名传销成员堵在宾馆里。

9月29日,这两名犯罪嫌疑人被移交鄂州警方。

洛谭点点评:传销害人害己,希望大家远离。

装有液态二氧化碳的卡车
撞上了出租车

□记者 陈晓佳

昨日,在定鼎北路与310国道交叉口附近,一辆载有液态二氧化碳的卡车与两辆出租车接连相撞,所幸无人员伤亡。

出租车司机田师傅说,当日10时30分许,他驾驶出租车自西向东行驶,正准备向北拐入一钢材市场,此时,一辆自东向西行驶的大卡车突然撞在他的出租车的右侧后门上,他的出租车受力后甩尾,又与一辆刚从钢材市场出来的出租车撞在了一起。

目击者说,这辆大卡车载有液态二氧化碳,车辆前方有“危险”的标志,车罐上标注容积为15.9立方米。

田师傅说,与装有危险品的大卡车相撞,着实让他吓了一跳,但随后检查发现,大卡车仅伤到了右前方的挡板,所装载的物品并未发生泄漏,另一辆出租车也只是轻微损坏,他的出租车右后门被撞得严重变形,所幸没有人员伤亡。

据悉,液态二氧化碳在常压下会迅速汽化,能形成零下几十摄氏度的低温,引起严重冻伤。

洛谭点点评:开车须谨慎,开“危险车辆”须慎之又慎。